

# 華埠自有一直領前恩青勝來驚險吃力

（本報體育記者報導）雲埠華僑青年主辦之籃球聯賽昨日已

渡過了第七周之賽程。五場對賽中可以說是場場精彩，悅目的鏡頭不時出現，尤其是恩，漢兩強爭奪戰，緊張，刺激，悅目，拉人心弦。球迷緊張，驚叫聲，喊聲，喝彩聲不絕，震憾場外。尤以雙方拉鋸戰中，千百隻眼隨着球的轉動，六七百個心亦隨着拍球聲急劇跳躍。這場緊張，刺激，精彩，悅目的球賽，不知比至過去各場大戰精彩多少倍，亦為華埠有球賽以來最精彩之一次。

昨日球賽除第一二場對賽，觀眾較多，但號召力強，開賽前一小時球迷絡繹不絕，向體育場蜂擁而來。體育會周圍幾條街也停滿着球迷的私家車，十二時球場周圍已為觀眾密密圍，每邊入門處水洩不通，足足達六百多人已經球迷也不少。各場比賽結果：（一）恩青以卅九比卅七取野貓，（二）頂好以六十五比卅五挫渡輪，（三）恩青以卅八比卅二贏漢升，上半場比數為二十比十七漢升領先，（四）飛犬以五十八比廿一勝蘭州，（五）恩青以五十五比卅六挫禹山。

昨日恩，漢之戰雙方健兒，不祇演球迷也不少。各場比賽結果：（一）雲青以卅九比卅七取野貓，（二）頂好以六十五比卅五挫渡輪，（三）恩青以卅八比卅二贏漢升，上半場比數為二十比十七漢升領先，（四）飛犬以五十八比廿一勝蘭州，（五）恩青以五十五比卅六挫禹山。

球場周圍已為觀眾密密圍，每邊入門處水洩不通，足足達六百多人已經球迷也不少。各場比賽結果：（一）雲青以卅九比卅七取野貓，（二）頂好以六十五比卅五挫渡輪，（三）恩青以卅八比卅二贏漢升，上半場比數為二十比十七漢升領先，（四）飛犬以五十八比廿一勝蘭州，（五）恩青以五十五比卅六挫禹山。

## 來件 新血，幼苗

卡城華僑歌舞團 李超

——寫在「青年節暨兒童節」前——

（中）

但是，我們還察事實，在目前除了較幸運的得了相當的教育與照顧之外；仍有大多數頗於生活環境大失教育的。因此，積極擴充增設青年的正當團體，輔導他們所學之不足，創辦工餘有益於身心活動組織，倡祖國民族藝術文化，以鼓舞他們的青春活力，循規蹈矩，敬老慈幼，積極地為社會國家負起應盡的義務。

兒童是具有天真，無邪，肯學習任何事物的天性，青年富於活躍，勇敢，創造性的天賦。總之，他們每天都會不停地接受新事物。或許他們學習做一件事，要知道，我們的眼光和他們的眼光是有一層很大距離的。他們的動作和愛好，他們的感覺和想像，都有很大的分別，我們不能把他們看作荒唐無知，我們可以從旁表示「啊！你們做得真好哩！」便夠了。

## 卡技利今年展覽會

（卡技利訊）一九六五年度七月五日至十日，此間將舉行有史以來加西最熱鬧盛大之卡技利展覽會及騎馬演操慶會，（西文「士扣必」），該展覽會董事局吸引遊客委員會，（未完）

明日天陰暴雨

（西文「士扣必」），該展覽會董事局吸引遊客委員會，（未完）

## 李氏分所定期省墓

（雲訊）雲埠李氏分所，以清明佳節，定於四月三日（即禮拜六日）備辦祭品，舉行春祭省墓典禮，仰李氏宗人

特由董事長黃祝齡偕同校董黃世穗，忠厚坦直，慷慨好義，熱心儒教，率

先倡導，乃僑界中一老長者，日前身

體利，入中央醫院療治，玉體安

息，又是追送卅二和手，劇戰告白熱

烈，忠厚坦直，慷慨好義，熱心儒教，率

先倡導，乃僑界中一老長者，日前身

體利，入中央醫院療治，玉體安

息，又是追送卅二和手，劇戰告白熱